

逛食博大采购 市民满载而归



市民提着大包小包满载而归。

□文/图 见习记者 陈金旭

5月17日，炎热的天气阻挡不了市民逛食博会的脚步，市会展中心展厅内外的各个展位，都被前来逛展的市民围得水泄不通。不少市民选购了大量食品，手里提着大包小包，满载而归。

异域美食受欢迎

上午10点左右，市民赵晓琳被市会展中心的展厅内“一带一路”展区富有异域风情的特色食品所吸引。

“感觉外国人也特别会吃，西式烤肠，搭配红酒、葡萄酒等，不同的食物搭配不同的酒。”赵晓琳说，更加令她惊讶的是展位上那位金发碧眼的美女不仅长得漂亮，还会说普通话。

由于对具有异域风情的食品比较感兴趣，赵晓琳便和参展商聊了两句，得知参展商准备开一家具有东欧文化风格的产品体验店。

“我听了以后十分兴奋，已经迫不及待想体会东欧餐饮文化的魅力了。”赵晓琳说。

大饱眼福口福

市民彭庆星和朋友一起从展会上走出来，开心地告诉记者：“今年的食博会比往年更热闹，看到了很多有趣

的东西，比如智能机器人、无人机等高科技，也有模特、礼仪等许多美女，还有很多好吃的。”

彭庆星说：“上午的时候看到一家食品参展商的展区前几个穿得像参加维密秀的美女模特在展会前走步，宣传产品。不少市民的目光被这些身材高挑、面容姣好的模特吸引过去，都在围观、拍照。”

展会上也有不少食品参展商为了宣传自己的产品，让参展者试吃。“比如双汇的展位，围满了等待试吃的人，朋友挤进去帮我拿了一小块香肠，感觉挺好吃的，和平常的味道不太一样，可能是新品。”彭庆星说。

大包小包提回家

下午4点左右，已经有市民从会场出来。今年30岁的赵金金和姐姐一起提着大包小包，满载而归，虽然脸上流着汗，但心里美滋滋的。

赵金金告诉记者，她来自召陵区万金镇万金村，从家里坐3路车再转28路车就到会场了，十分方便。

“不少商家展销，有许多产品价格都十分优惠，我给孩子买了点蛋黄派、蓝莓等，给老公买了点蓝莓饮料，为家里的老人买了点坚果。”赵金金说，她和姐姐从早上7点多就赶到会场，边逛边玩，没想到买了这么多东西，挺开心的。

八旬老太迷路 民警送她回家

本报讯（见习记者 杨淇）“非常感谢那两位交警，发现老人逛食博会迷路后，专程将老人送回了家。”5月17日，市民陈女士激动地对记者说。

5月16日晚上7点，市交警支队秩序管理示范大队辅警魏彩玲准备下班时，听到对讲机里有人汇报：“有位老太太逛食博会迷路了，现在走到了辽河路沟张农贸市场。”魏彩玲立即联系民警孙斌，两人赶往现场。

到达现场后，孙斌先把老太太搀扶上车，然后询问她的家庭地址、亲人联系方式等。经过了解，老太太姓郑今年83岁了，是舞阳人。因为漯河有食博会，她就被亲戚接来逛食博会。在食博会会场附近，她和老伴、亲戚走散了。老太太告诉他们，她记不清亲戚家的住址，只隐约记得亲戚在

市实验小学上班。

随后，两人带着郑奶奶赶到市实验小学。通过学校的两位老师，他们联系上了郑奶奶的亲戚陈女士。在确认情况后，两人把郑奶奶送到了海河路中段陈女士的家门口。

陈女士告诉记者，她是郑奶奶的外甥媳妇。老人走失后，她和爱人十分着急，分头去找。“要不是民警把老太太送回来，我们都不知道去哪里才能找到她。”陈女士说。

“这是我们应该做的。”孙斌和魏彩玲告诉记者，食博会期间会场人流量大，如果带领老人、儿童去会场，应在老人和孩子身上放写有联系电话和家庭住址的纸条、手环等。如果遇到不慎走丢的情况，可第一时间向附近执勤警务人员求助。



展会模特：虽然累但收获不小



一家参展商聘请美女模特助力产品推广。

见习记者 杨淇 摄



几名美女身着古典服装在食博会上开展宣传，十分吸引眼球。

本报记者 王艳彬 摄

□见习记者 杨淇 陈金旭

5月16日，在食博会现场，记者看到一个展台前围满了人，为了吸引客户，参展商请来了几名模特助阵。

今年26岁的张洋洋是一名职业模特，她告诉记者，今年是她第三次参加食博会。去年合作过的参展商今年再次请她来做展会模特，因为有了前两年的工作经验，她更加有自信。“工作时要时刻将商品拿在手中向顾客展示，也要时刻保持微笑。”张洋洋说，自己创建有一个模特队，记者看到的展台前的5名模特都来自她的模特队。

由于在食博会期间做展会模特要比平时走秀、演出更累，同是一个团队的张丹丹告诉记者，食博会

时的工资比平时要多，食博会期间一天会挣1000元。“工资虽高，但一天下来特别累。”张丹丹说，要穿着十几厘米的高跟鞋一直站着、拿着商品，还要时刻保持微笑，只有中午可以休息一会儿。在现场时一直提着劲也不觉得累，但是一休息下来就不想动了。

模特张媛媛告诉记者，这是她第三次参与漯河食博会。“今年的感受比往年要好一些，今天天气比往年的天气凉爽。”张媛媛说，今年合作的参展商也比较照顾模特的感受，中午还专门为她们找了个休息的地方。

“参加这么大会展我们还是会觉得挺骄傲的。”张洋洋说，能够积累工作经验、锻炼自己、认识更多朋友，累点儿也没什么。